
*兄弟・姉妹がいる場合は、一番上のお子さんにあわせて回答

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 38.2 49.1 9.1 4

2 36.4 47.3 14.5 1.8

3 25.5 54.5 16.4 3.6

4 40.0 45.5 10.9 3.6

5 54.5 38.2 1.8 5.5

6 30.9 49.1 14.5 5.5

7 36.4 43.6 16.4 3.6

8 40.0 47.3 9.1 3.6

9 38.2 41.8 16.4 3.6

10 30.9 52.7 12.7 3.6

11 38.2 49.1 9.1 3.6

12 50.9 38.2 7.3 3.6

13 25.5 56.4 12.7 5.5

14 25.5 54.5 14.5 5.5

15 38.2 49.1 9.1 3.6

16 36.4 47.3 12.7 3.6

17 29.1 49.1 14.5 7.3

18 32.7 58.2 5.5 3.6

19 34.5 56.4 3.6 5.5

20 60.0 30.9 5.5 3.6

21 54.5 36.4 5.5 3.6

22 50.9 34.5 10.9 3.6

23 58.2 36.4 1.8 3.6

24 38.2 49.1 9.1 3.6

25 34.5 49.1 10.9 5.5

26 43.6 47.3 5.5 3.6

27 40.0 45.5 10.9 3.6

28 36.4 49.1 12.7 1.8

29 36.4 49.1 10.9 3.6

30 41.8 40.0 10.9 7.3
生徒の人権　職員や部活動指導者の日頃の言動について生徒の人権に配慮して対
応している

家庭・地域社会との連携　各種研究団体、教育機関との連携が図られている

家庭・地域社会との連携　ＨＰやマスコミ等で学校の情報が発信されている

生徒理解　生徒理解に向けた取組がなされている

生徒理解　個々の生徒に対応した就学（進級・　転学・中途退学対策等）支援が充実し
ている

生徒の人権　教職員の生徒に対する人権意識の高揚を図るため、職員研修が行われ
ている

健康・安全指導　安全教育の徹底が図られている

環境美化　学校施設、農場がきれいに整備されている

環境美化　「環境教育」で豊かな心の育成を進めている

研究・研修　職員の研究と修養が行われている

研究・研修　生徒のプロジェクト学習が充実している

家庭・地域社会との連携　ＰＴＡ活動の活性化が図られている

生徒指導　基本的な生活習慣の確立に向けた指導が充実している

生徒指導　保護者、地域と連携した生徒指導がされている

生徒指導　いじめを許さない学校づくりに努めている

進路指導　早期決定に向け、組織的な取組がされている

進路指導　生徒・保護者へ進路に関する情報を提供している

健康・安全指導　健康教育の推進が図られている

各教科・科目の指導　授業の工夫及び改善がなされている

総合的な学習の時間　科目「課題研究」に熱心に取り組んでいる

総合的な学習の時間　生徒の自主的な学習態度を育成している

特別活動　ホームルーム活動の充実が図られている

特別活動　生徒会活動の充実が図られている

特別活動　学校行事の充実が図られている

教育目標　豊かな人間性を培う教育をしている

教育目標　職業観、勤労観を育む教育をしている

教育目標　優れた知性と逞しい体力を育成している

教育計画　授業時数が確保され、充実した学習指導を実施している

教育計画　特色ある学校づくりが行われている

各教科・科目の指導　学力の向上が図られている

令和6年度　学校評価アンケート（保護者）
県立北部農林高等学校

＊評価の目安　　　Ａ良好　　Ｂやや良好　　Ｃやや不良 　　Ｄ不良

評　　　価　　　　項　　　　目　
評　　価  （％）四捨五入



31 32.7 49.1 14.5 3.6

32 29.1 56.4 10.9 3.6

33 43.6 47.3 5.5 3.6

34

生徒の人権　教職員の生徒に対する人権意識の高揚を図るため、職員研修が行われ
ている

本校職員は、より専門性を発揮するための研修や教材研究が充実していると思う

本校の教育全般に対するご意見・ご要望について、ご遠慮なくご記入下さい。

本校教職員は、個人裁量【ゆとり】ある時間が確保できていると思う

＊アンケート回答にあたり、いかに学校のことが理解できていない、または情報が少ないためにこの選択肢では回答でき
ないものばかりでほぼ「やや」という回答になりました。高校になると学校に行く機会や先生方と顔を合わせて話す機会が
減り、子どものことや学校のことがわからないことばかり。子どもから得られる情報も少なくなり、去年は学級通信が数枚あ
り、今年は学級通信がなく。高校はこんなものだとあきらめるしかないのかな。お願いしたいことは、トイレを綺麗にしてほし
いです。女の子のトイレなの?!と思うほど汚い。こんなトイレを使いたいと思う人間になってしまったこと残念です。コーヒー
アロマ作りや体育祭や農業祭など行事は工夫いっぱいで最高に充実してると感じてます！＊いつもお世話になっており
ます。娘本人にとって実り多き一年となりました。本当にありがとうございます。＊実習の活動がもっとあっても良い　＊早目
の進路相談、就職活動のおかげで就職先も決まり助かりました。　＊体力作りなのは理解できてますが、マラソンのタイム
が厳しすぎる感じがします　＊進路に対する生徒の要望等を把握し、勉強面などの充実したサポートなどが必要であれ
ば、個々に対応してほしい。生徒の挨拶、身なりなど、校則に反した生徒に対し先生方の指導はされてないように感じる。
＊専門性だけでなく、個々人を大切に接してくれていると感じることが多かった。　＊日頃態度が悪かった本人も悪いです
が親と話し合いちゃんと授業を受ける約束をし態度改めこれはなんと読むの？聞いたらそんなのも、わからないの？バカ
だねとばかにするのは教師としていかがなものかと。また、生徒どおしの話しです別件で貸した物を返さないとか見てない
すきにお金をとってしまうかたがいるのも残念です。　＊学びやすい広さ、環境だと思います。　＊とても良い学校と思いま
す。


